

ЗВЕРНЕННЯ ДО ЧИТАЧІВ

КУРКО Микола Несторович

*ректор МАУП, доктор юридичних наук, професор,
головний редактор збірника “Наукові праці МАУП”*

Шановні друзі, 8 жовтня виповнюється 15-та річниця виходу в науковий світ першого збірника “Наукові праці МАУП”, яку ознаменовано ювілейним 50-м випуском. За роки наполегливої праці авторського активу і редакції у збірнику опубліковано близько 1500 наукових статей провідних вчених та наукової молоді з економіки, політології, права, педагогіки та психології.

Загальновідомо, що багато вищих навчальних закладів України та світу мають видання, що фактично є своєрідною науково-освітньою візитівкою навчального закладу. Потужною авторською громадою, авторитетним складом редакційної колегії та актуальними і якісними публікаціями вони роблять йому постійну презентацію і популярність. Не є в цьому плані винятком і науково-освітній часопис МАУП.

По-перше, “Наукові праці МАУП” завдяки великому авторському колективу, включаючи і багатьох зарубіжних вчених, робили і роблять вагомий внесок у розвиток наукових знань, що стосуються насамперед загальноосвітніх і національних процесів, таких як глобалізація, інформатизація, світова інтеграція, мультикультуралізм, євроінтеграція та ін. У центрі уваги збірника багато років зосереджені різноманітні проблеми українського національного державотворення в контексті загальноосвітніх та європейських процесів розвитку і модернізації держав.

По-друге, у виданні “Наукові праці МАУП” упродовж багатьох років чітко розглядалися ті напрями наукових досліджень і аналіз практичного науково-освітнього досвіду, що стосуються: правових, економічних, політичних, духовно-моральних, психологічних, естетичних та інших аспектів формування та розвитку суспільств, але передусім України як суверенної, демократичної, соборної держави. Закономірно при цьому, що так звані фаховими, дисертаційно-обов'язковими у збірнику є публікації, що стосуються права, економіки і політології. До них логічно було б на майбутнє додати наукові доробки з педагогіки, публічного управління, психології, інших наукових напрямів, над чим нині й працюють наукова служба та редакційна колегія видання.

По-третє, “Наукові праці МАУП” здавна стали “базовим” виданням для навчального процесу, підготовки в Академії магістрів, докторів філософії та докторів наук більш як з десяти напрямів наукових знань. Варто зауважити, що зазначене видання — це хороший “посібник” для оволодіння технологією наукової праці, методологією наукового пошуку, підвищення майстерності в науковій праці, що має власну специфіку та особливості. Доречно додати, що “Наукові праці МАУП” щедро надають свої сторінки багатьом авторам з інших країн — Польщі, Чехії, Словаччини, Молдови, Російської Федерації, Німеччини, Болгарії тощо, що засвідчує вкрай

необхідну і корисну співпрацю у глобальній кооперації знань і науки у світі.

По-четверте, до створення підготовки і виходу у світ вже 50 номерів збірника “Наукові праці МАУП” за 15 років, що минули, мали безпосереднє відношення багато відомих, провідних вчених, передусім України, які безумовно долучилися і долучаються до розвитку вітчизняної та світової науки і освіти. Достатньо назвати такі імена, як Георгій

Щокін, Валерій Бебик, Микола Головатий, Валерій Захожай, Іван Бідзюра, Олена Баєва, Іван Варзар, Юрій Бондар, Ігор Піляєв, Іван Бахов, Ігор Слісаренко та багато інших.

Тож маємо підстави висловити всім фундаторам, авторам видання щиру подяку за їхню працю, побажати плідної наукової, освітньої, педагогічної, виховної, організаційної діяльності в інтересах Академії, України задля розвитку вітчизняної та світової науки і освіти.